

## Kitekintő...

### ... az országba

**Elektronikus kommunikáció** – A Szövetség a Nemzetért tagjai megállapodtak abban, hogy napokon belül elkészül az első elektronikus és írott hírlevél, amely megteremti a kapcsolatot az önállóan szerveződött körök között. Az is kiderült, hogy szerdán újtára indult a "Szövetség a Nemzetért" internetes honlapja, a <http://www.hajramagyarorszag.hu> címen. A találkozón a szövetség tagjai értesültek arról is, hogy eddig több mint hatezer polgári kör alakult meg, és jelentkezett a Demokrácia Központnál, amelynek irányítója Orbán Viktor.

**Váltás a Magyar Posta élén** – László Csaba pénzügyminiszter azonnali hatállyal felmentette Kalmár Istvánt, a Magyar Posta Rt. elnökét megszüntetve vezérigazgatói munkaviszonyát és igazgatósági tagságát is. László Csaba egyúttal felkérte Szivi Lászlót, a Magyar Posta Rt. főigazgatóját, hogy további intézkedésig megbízottként lássa el a Magyar Posta Rt. vezérigazgatói teendőit.

**A világ tetején** – "Felemelő érzés volt feljutni a csúcsra. Egy órát töltöttem el a világ legmagasabb pontján, magammal vittem egy magyar zászlót is, amely most velünk együtt ismét hazatért." Így fogalmazta meg élményeit Eröss Zsolt, a "világ tetejének" első magyar meghódítója, hazaérkezett a május 25-én sikerrel járt magyar Mount Everest-expedíció.

**Mégis pályáztat** – Görgey Gábor kulturális miniszter mégis pályáztat ir ki a Nemzeti Színház igazgatói posztjára, az általa korábban kinevezett Huszti Péter Kossuth-díjas színművész-rendező december 31-ig ügyvezetőként látja el a feladatot. Görgey Gábor a kinevezés módja kiváltotta "szakmai megörökönyödés"-sel indokolta döntésének megváltoztatását a rendkívüli sajtótájékoztatón, ahol Huszti Péter úgy nyilatkozott, egyelőre nem döntötte el, indul-e a pályázaton.

**Egyforintos per** – Orbán Viktor jogi képviselője útján pert indított Lendvai Ildikó, az MSZP frakcióvezetője ellen, a leköszönt kormány utolsó időszakának pénzügyi tárgyú döntéseivel kapcsolatos valótlán és jó hírnevet sértő tényállításai miatt. Orbán Viktor a durva jogszétes megállapításán túl jelképes, egy forint összegű kártérítés megfizetésére kéri kötelezni Lendvai Ildikót. A szocialista politikus úgy reagált: ő sem becsüli többre egy forintnál a leköszönt kormány jó hírét a közpénzszekkel kapcsolatban.

**Táblatakarás vagy terrorizmus?** – Tiltakozásképpen a Fiala Baloldal - Ifjú Szocialisták parlamentáris lepedővel takarta le a szervezet alelnöke a parlament előtti Kossuth téren azt a táblát, amelyen többi között az olvasható: "a 2002-es országgyűlési választások után beállt helyzet veszélyezteti a demokratikus államélet tisztaságát". Gerő Dániel, a Fiala Baloldal - Ifjú Szocialisták alelnöke a helyszínen tartott sajtótájékoztatóján úgy vélte: a tábla - amelyet felirata szerint az 56-os Magyarok Világtanácsa állítottatott - féltetője-köztartja az arra járókat, méltatlan az újkori magyar demokráciához, és méltatlan 1956 szellemiségéhez is. Az 56-os Magyarok Világtanácsa politikai terrorizmusnak minősítette a Fiala Baloldal - Ifjú Szocialisták Kossuth téri akcióját - tudatta a szervezet főtitkára, Ábrahám Dezső közleményben.

### ... a megyébe

**Pedagógusnap elismerések** – Az ötvenedik pedagógusnap alkalmából Eötvös József Emlékéremet adtak át pedagógus szakszervezeti tagoknak, dolgozóknak, illetve segítőknek Békéscsabán, a Hotel Fiumében rendezett megyei ünnepségen. Varga László, a pedagógusok szakszervezetének érdekvédelmi titkára a díjátadó előtt mondott beszédében az új kormánnyal folytatott tárgyalásokról, a várható változásokról számolt be kollégáinak. Az Eötvös József Emlékéremet a települések ajánlásai alapján adományozták a pedagógusoknak.

**Gyáravató** – Békéscsabán a Frantschach Magyarország Flexibilis Csomagolóanyag-gyártó Kft. tartott gyáravatót. A cég vevői, beszállítói más partnerei nagy számban jelentek meg. Palkó Roland, a kft. ügyvezető igazgatója és Rolf Hubert, a bécsi központú Frantschach Flexibilis Csomagolóanyag-gyártó Divízió vezérigazgatója Domokos Lászlót, a megyei közgyűlés elnökét is a vendégek között üdvözöltette.

**Fél évszázados falu** – egész napos jubileumi falunappal köszöntötte alapításának fél évszázados évfordulóját Telekgerendás. Az ünnepelőbe öltözött településen, a község házában Gyebnár János polgármester ünnepi megemlékezésében áttekintette a település ötven évét, azt az utat, amit a község alapításától: 1952. január elsejétől megtett.

**Évadzáró gála** – Ünnepi társulati üléssel és gálaműsorral zárta az évadot a Békés Megyei Jókai Színház. Konter László igazgató-főrendező értékelve a társulat művészi teljesítményét, szolt arról is, milyen bemutatókat láthat a békéscsabai közönség a következő szezonban. Este díjak átadásával ismerték el a színészek munkáját: a közönség szavazatai alapján az évad legjobb női alakításáért Paczuk Gabi, a legjobb rendezésért Megyeri Zoltán, a legjobb férfi szerepért Csomós Lajos vehetett át díjat.

**Szabaddalban az ezredes** – Kétéves előzetes letartóztatás után szabaddalban védekezhet dr. Ábrahám Béla ezredes, a megyei rendőrfőkapitányság volt közbiztonsági igazgatója, akit az ügyészség zsarolással, hivatali visszaéléssel és hamis tanúzásra felhívással vádol. A megyei főkapitányság egykori közbiztonsági igazgatójának büntetőügyét tavaly május óta a Szolnoki Városi Bíróságon tárgyalják, zárt ajtó mögött. Az ezredes egyébként 2000 júniusában vették őrizetbe, majd helyezték előzetes letartóztatásba. A legutóbbi - tanúk meghallgatásával folytatódó - tárgyaláson a bíróság elfogadta a védő Ábrahám Béla előzetes letartóztatásának megszüntetésére vonatkozó indítványát. Így a hajdani közbiztonsági igazgató jelenleg szabaddalban védekezhet. Az ügyész ugyanakkor kérte az előzetes letartóztatás megszüntetésének elutasítását, erről másodfokon a Szolnok Megyei Bíróság dönt majd.

**A tagság érdekében** – Tagsága érdekében együttműködési megállapodást írt alá a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara vezetősége a megyei munkabiztonsági és munkaügyi felügyelőség képviselőivel a megyeházán. A szolgáltatási tevékenységét bővíteni kívánó kereskedelmi kamara egy évvel előzött a megyei önkormányzattal kötött hasonló szerződést, a jövőben pedig további hatóságokkal - például a megyei ÁNTSZ-szel, a Vám- és Pénzügyőrség Regionális Parancsnokságával - tervezte kibővíteni együttműködését - közölte Hódási Tamás, a BMKIK elnöke az aláírási megelőző sajtótájékoztatón.

## Árverési hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata nyílt árverés útján értékesítésre meghirdeti az alábbi fogászati egységeket: - CHIRODENT 654/B fogászati kezelőegység, - CHIRODENT 654/B fogászati kezelőegység, Super torgé 625-ös turbinával, - CHIRODENT 654/B fogászati kezelőegység, KAWO 625-ös turbinával. Az egységek kikiáltási ára 100.000,- Ft, azaz Egyszáz-ezer 00/100 forint, amely 5.000,- forintos tétekkel emelhető.

**Az árverés időpontja: 2002. június 27-én 9.00 óra.**

Az árverés helye: Szarvas Város Polgármesteri Hivatal földszinti tanácssterme.

Az árverésre kerülő anyag-gal kapcsolatban bővebb felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatalban Kolompár György (Szarvas, Szabadság u. 25-27. sz., 225 iroda, tel: 06-66/311-122), illetve az egyesített Gyógyító-megelőző Intézetben (EGYI) Bány Jánosné (Szarvas, Vasút u. 46-48. tel.: 06-66/311-310).

Az érdeklődők a berendezéseket az EGYI-ben tekinthetik meg.

**Polgármesteri Hivatal**

## HIRDETMÉNY

Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni kötelező oltása az alábbi helyeken és időpontokban lesz megtartva!

Orosházi úti iskola	2002. június 17.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Bednár kocsmá	2002. június 17.	6-7 óráig	Dr. Zima
Bednár kocsmá	2002. június 17.	17-18 óráig	Dr. Zima
Siratói iskola	2002. június 17.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Rózsás központ	2002. június 17.	18-19 óráig	Dr. Zima
Pljesovszki tanya	2002. június 18.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Autós csárda	2002. június 18.	6-7 óráig	Dr. Hajzer
Szappanos iskola	2002. június 18.	9-10 óráig	Dr. Kasnyik
Csipkarsori major	2002. június 18.	8-9 óráig	Dr. Hajzer
Káka központ	2002. június 18.	10-11 óráig	Dr. Kasnyik
Hosszúor (Magyar tanya)	2002. június 18.	10-11 óráig	Dr. Hajzer
Béke-Ady u. sarok (Klenk)	2002. június 18.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Sörgyár (HTO kút)	2002. június 19.	6-8 óráig	Dr. Hajzer
Szociális Otthon	2002. június 19.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Élmunkás tér	2002. június 19.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2002. június 19.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Vasút-Zalka u. sarok	2002. június 20.	6-8 óráig	Dr. Hajzer
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2002. június 20.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Babinszki tanya (buszmegálló)	2002. június 20.	9-10 óráig	Dr. Hajzer
Ady út (volt Mentelep)	2002. június 20.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Jókai-Széchenyi sarok	2002. június 20.	17-19 óráig	Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (volt Tüzép)	2002. június 21.	6-7 óráig	Dr. Hajzer
Községi tanya	2002. június 21.	6-7 óráig	Dr. Zima
Előre pálya	2002. június 21.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Szociális otthon	2002. június 22.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2002. június 22.	6-8 óráig	Dr. Hajzer

Pótlás:

Hunyadi u. (volt Tüzép) 2002. június 29. 6-9 óráig Dr. Csanádi

Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet fel kell vezetni!

**Az oltás díja: 800,- Ft/db, amit az önkormányzat a helyszínen beszed.**

Ha valaki e fenti helyeken nem akarja kutyáját beoltani, az illetékes állatorvossal megbeszélés alapján, lakásán is elvégezetheti az oltást.

A féregtelenítést az oltás helyén külön kell kérni.

Aki a kutyáját nem oltatja be, szabálysértési eljárás indul a tulajdonos ellen.

Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.

Szarvas, 2002. május 23.

*Mihaleczné Kovács Mária sk. jegyző*

*Dr. Hajzer Lajos sk. körzeti állatorvos*

### A szocialisták hírei

## Megkezdődött a kormányprogram végrehajátása

**A kormány múlt hét pénteki ülésén az MSZP 13+1 pontból álló programjából 10 és fél pontra vonatkozóan hozott döntéseket. Szeptembertől 20 százalékkal emelkedik a családi pótlék - egészítette ki a kormány a száznapos programot. Augusztusban kéthavi családi pótlék jár, 50 százalékos béremelést kapnak a közalkalmazottak szeptembertől, a minimálbér is adómentes lesz. Az államháztartás hiánya azonban nem nő tovább: a pénzügyi tárcánál többlet-bevételeket találtak.**

A kormány elfogadta azt a törvényjavaslatot, amely a száznapos program megvalósítását szolgálja - jelentette be a kormány szóvivője. Gál J. Zoltán elmondta: a javaslatokat - amelyek szavai szerint "tíz és fél pontot" valósítanak meg - a kormány a következő plenáris ülésenterjeszti a parlament elé. A csomagban szerepel a közalkalmazottak béremelése, amely új közalkalmazotti illetménytáblát vezet be. A kormányzó szóvivő az emelést történelmi áttörésnek nevezte, mondván: ilyen mértékű keresetnövekedésre még nem volt példa Magyarországon. Az intézkedés 550 ezer állami közalkalmazottat és 50 ezer alapítványi, egyházi intézményi dolgozót érint. Kiss Péter foglalkoztatási és munkaügyi miniszter elmondta: az illetménytábla módosul oly módon, hogy a legalacsonyabb illetmény 50 ezer forintra, a diplomásoknak fizetendő legkisebb összeg száz-ezer forintra, a legmagasabb kereset pedig 238 500 forintra emelkedik (a jelenlegi 111 100 forintra). A diplomás minimálbért tehát most az illetménytáblában a közalkalmazottaknak vezet be a kormány, ám jövőre ezt a köztisztviselőknél is be kívánják vezetni. Kiss Péter kér-

désre válaszolva elmondta: számoltak azzal, hogy a jelentős közalkalmazotti béremelések hatására a keresetek ideje növekedési üteme is lendültebb lesz. Ez pedig az egyik meghatározó tényezője a nyugdíjemeléseknek. Így vélhetően újabb kiegészítő nyugdíjemelésre lesz szükség novemberben. A miniszter mindazonáltal hangsúlyozta: mindenkinek emelkedni fog a nettó keresete. Ezt a minimálbér adómentességének bevezetése teszi lehetővé a legalacsonyabb fizetési kategóriákban. Szeptember elsejétől a kabinet terve szerint az adójóváírás a bér 18 százalékára emelkedik, és havi 9 ezer forintot érhet el, és azt fokozatosan megszűnő mértékben valamivel több mint 1,5 millió forintig lehet majd igénybe venni. A szociális csomag külön javaslatként kerül a kormány elé. Ebben szerepel a 13. havi családi pótlék kifizetése, augusztusban. Csehák Judit egészségügyi, szociális és családügyi miniszter elmondta: javaslatuk szerint szeptembertől 20 százalékkal emelik meg a családi pótlék összegét. A csomag azonban januári növeléseket is tartalmaz. A tervek szerint januártól 50 százalékkal nő az anyasági támogatás

összege. Külön figyelmet fordítanak az ikreket nevelőkre is, januártól például ők dupla gyeset kaphatnak (minden gyermekük után), és azt az ikrek hatéves koráig vehetik igénybe. A javaslatok fedezetét szintén a száznapos csomagról szóló törvényben teremtik majd meg, a költségvetés módosításával - jelentette be László Csaba pénzügyminiszter.

A kormányzati intézkedés-csomag mintegy 150 milliárd forintjába kerül az államháztartásnak, ám a kormány úgy döntött: a hiány nem növekedhet tovább. A miniszter szavai szerint a deficit a GDP 4,2-4,3 százalékát éri majd el, ami jóval kisebb annál, mint amit a kormány az átadás-átvétel után jelzett. Mint akkor elmondták: az átadás-átvételi dokumentumokba foglalt előrejelzések szerint az államháztartási hiány az év eleji költségei miatt 172 milliárd forinttal lesz nagyobb a tervezettnél, ami a GDP 4,9 százalékát jelenti. Ezt akkor László Csaba meglepetésnek minősítette, hiszen a távozó kormány azt nyilatkozta: tarthatók a költségvetési számok. Erre a távozó pénzügyminiszter, Varga Mihály úgy reagált: látható, hogy az új kormány csak az államháztartási hiány növelésén át tudja próbálni programját, és ezt próbálja most elődjére hárítani. A kormány a - most megtalált - többlet-bevételeket kívánja felhasználni a program fedezetére. Az eredetileg tervezettnél 250 milliárddal, a járulékokból 69 milliárd forinttal folyik be több a je-

lenlegi számítások szerint. (Így viszont szakértők szerint az már csak elméleti vita lehet, hogy melyik kormány költött a többlet-bevételek terhére, és melyik növelte a hiányt.) László Csaba megemlítette: a száznapos csomag végrehajtásán túl a költségvetésbe rejtett aknákat is hatástalanítani kell: ki kell pótolni a gyógyszer-, és a gyógyító-megelőző kassza hiányát. Kérdésekre válaszolva Csehák Judit megerősítette: július elsejétől nem lesz áremelés társadalombiztosítás által támogatott gyógyszerek esetében. Az év egészére vonatkozóan viszont úgy fogalmazott: nem lesz jelentős az áremelés. Hangsúlyozta: a héten kezdenek tárgyalni a gyógyszergyárakkal a velük tavaly kötött, három évre szóló megállapodás felülvizsgálásáról. Gál J. Zoltán elmondta még, hogy a kormány Budapest, Pécs és Szegeden kívánja létrehozni az ítéletábrákat január elsejétől, amelyek 2003. július elsejétől kezdenek meg működni. A kormányzó szóvivő kérdésre válaszolva közölte: nem születik végleges döntés a köztársasági elnök nélkül a hivatala helyéről. Hangsúlyozta, hogy még ez előtt az államfő hivatala, az Országgyűlés Hivatala és a Miniszterelnöki Hivatal áttekinti, miként lenne megoldható és milyen költségei lennének, ha a köztársasági elnök a Sándor Palotába költözne, ahogyan azt a szakértői grémium javasolta.

Közéteszi:

**Földesi Zoltán országgyűlési képviselő**